

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**59945** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de Asuntos Económicos de la Guardia Civil. Objeto: Contratación de diverso material fungible de investigación policial. Expediente: E/0059/A/17/2.*

En relación al anuncio en el B.O.E. n.º 240 de fecha 5 de octubre de 2017, para la licitación del expediente E/0059/A/17/2, para la contratación de diverso material fungible de investigación policial, se comunica que se ha publicado nuevo PPT sustituyendo al antiguo. Por todo lo anterior se modifica el anuncio en el siguiente sentido: Apartado 8a. Donde dice: "hasta las 11 horas del 25 de octubre de 2017", debe decir: "hasta las 11 horas del 15 de noviembre de 2017". Apartado 9d. Donde dice: " 7 de noviembre de 2017 a las 10", debe decir: "28 de noviembre de 2017".

Madrid, 5 de octubre de 2017.- Jefe de Asuntos Económicos de la Guardia Civil.

ID: A170073488-1